

这个暑假，来安惠园，开启研学“芝”旅



自古以来，中国就提倡知行结合。孔子带领弟子周游列国，徐霞客访遍天下名川大山，编写下辉煌巨著《徐霞客游记》，这都是“研学”的经典案例。研学，即研究性学习，是一种基于项目的学习方法。在研学过程中，学生需要主动地寻找和解决问题，通过团队合作、资料收集、数据分析、总结归纳等方式，完成研究任务并获得研究成果。研学的目的是培养学生的创新精神和实践能力，通过让学生亲身参与研究过程，提高他们的综合素质和自主学习能力。

给孩子最好的教育是寓教于乐，知行合一。读万卷书不如行万里路，这个暑假，来安惠生物科技园，参加安惠暑期研学实践营，开启一场研学“芝”旅吧。

安惠生物科技园坐落于南通经济技术开发区，是一座集研发生产、科普、休闲等功能为一体的创意产业园，是美好江苏欢乐游推荐景区（点）、江苏省工业旅游区、全国工业旅游示范点、南通市首批中小学研学旅游实践基地。对照南通市中小学生研学旅行实践基地的管理办法，对标2022年新课标改革的特点，安惠生物科技园以研学旅行育人为目标，结合自身资源特色，努力为中小学生研学旅行提供实践教育活动，让学生通过研究性学习的方式，获得趣味性、创造性、教育性的持续体验，促进中小学生身心健康成长。

安惠暑期研学实践营是由安惠生物科技举办的一项面向中小学生的暑假活动，旨在通过实地考察、亲手操作、团队协作等多种形式，让学生们亲身体验、感受并学习灵芝文化、蘑菇知识以及现代农业技术，培养科学兴趣和实践能力，拓宽视野，增长知识。

安惠暑期研学实践营共有四大主题八大项目，孩子们通过丰富多彩的互动体验活动，在玩中学、学中玩，实现身心健康成长。



参观中华灵芝文化馆



显微观察菌物孢子



参观蕈菌园和智能菇房



参观党员政治生活馆



参加菌物健康讲堂



制作灵芝摆件



蘑菇侠“蘑”力绘画



制作灵芝文创手工艺品

研学是最美的课堂，这个暑假，向安惠出发，一起讲“菇”事，学“芝”识，“惠”朋友，培养学生的科学兴趣和实践能力，为培养新时代的好少年贡献力量。

主题一 文化研学·与芝对话

古往今来，中华民族在华夏大地上繁衍生息，创造了五千年的文明和文化。古人还在生活实践中，逐渐认识、研究和应用灵芝，并创造了源远流长、内容深厚、世界独特、影响深远的中华灵芝文化。弘扬中华灵芝文化，创新灵芝文化产业，促进社会文明和经

济繁荣，是时代进步与发展的需要，是历史赋予我们的新任务，也是我们炎黄子孙应该做的事情。通过对本课程的学习，让孩子们不仅能揭开灵芝的神奇面纱，感受到灵芝文化的魅力，还能找寻到灵芝的养生智慧，对中华传统文化更加热爱，增强了文化自信。

主题二 文化研学·与芝共舞

蘑菇为人类提供了优质的食物，食用蘑菇味道鲜美，营养丰富。联合国粮农组织建议的健康饮食结构是“一荤、一素、一菇”。蘑菇还可药，可补。以灵芝为代表的药用蘑菇在中国已经有了6800多年的采摘、服用历史。现代科学研究表明，它们的活性成分有广泛的药理活性，开发出大量的药物和保

健品，用于治疗疾病与营养保健。千百年来，一直庇佑我华夏子孙。科普研学精心准备了各种学习、实践、探秘、竞赛等活动，将带领孩子们探秘奇幻的蘑菇世界，从而认识蘑菇，热爱蘑菇，推广蘑菇，挑战自我，实现成长。

主题三 文化研学·与菇为伴

《采蘑菇的小姑娘》是一首欢快的儿童歌曲。伴着美妙的音乐，我们开设“蘑菇”主题的劳动研学教育课程，让学生参与其中，在芝田劳作，芝画人生，体验蘑菇种植的栽培方法，培养观察能力以及与他人的合作能

力；同时，带领孩子们近距离观察蘑菇的形态，鼓励用生动的文字记录所见所闻所感，并指导他们用图画的方式表达蘑菇的生长之美；学习美“芝”美味的蘑菇烹饪技巧，分享快乐，充分感悟从体验到动手的乐趣。

主题四 文化研学·与党同心

红色研学的意义是将体验性与教育性相结合的实践教育活动，融合了学习、参观、体验与实践四大主题，在红色研学过程中学习红色精神，感悟先辈的精神与意志，瞻仰红色基地，传承革命基因，感悟革命初心，增强组织观念、汲取奋进力量，提高党的凝聚

力和战斗力。本课程通过参观党员政治生活馆、聆听红色故事及开展“党在我心中”等主题活动，让孩子们铭记红色历史、追寻红色足迹、传承红色基因，争做德智体美劳全面发展的新时代好少年。